TIEST GA COLO



РУССКАЯ ЛАВКА МАРКОВСКОГО

с 7.00 до 22.00 всегда горячий хлеб





- ж ржаной ж белый ж слоба ж на 30% дешевле, чем в остальных магазинах
- многодетным семьям, одиноким пенсионерам, ветеранам - скидка
- * возможен отпуск глеба в кредит
- вы можете пройти обучение профессии пекаря и работать в нашем магазине
- * 10% прибыли РУССКАЯ ЛАВКА потратит на благоустройство вашего двора, квартала
- ж в ноябре РУССКАЯ ЛАВКА откроется на ул.Тургенева и ул.Землячки,
- ж в ближайшие месяцы
 в Мотовилихинском районе
 их будет несколько десятков

читайте ломерея. ПРИЗ•КВАРТИРА ломерея читайте четвертую страницу читайте четвертую страницу читайте четвертую страницу читайте

ноябра 5°94

Xneb ga Cons



КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ И ПЕРМСКУЮ ГОРОДСКУЮ ДУМУ ПО МОТОВИЛИХИНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ N 9

Валентин Владимирович МАРКОВСКИЙ

Валентин Владимирович родился 26 апреля 1939 года в деревне Старушки Гомельской области. Окончил среднюю школу, осваивал целину, служил в армии, работал слесарем и учился на факультете автоматики и телемеханики в Минске. Но высшее образование завершает в Ленинграде, где окончательно определяет приоритеты на всю жизнь: земля и техника. В 1971 году окончил агрономический факультет Ленинградского сельхозинститута и с тех пор трудится на различных руководящих должностях в сельском хозяйстве.



() 1989 года РАБОТАЕТ в ПЕРМИ. сосредоточив усилия на идее реконструкции регионального животноводства, которая была поддержана крупнейшими пермскими предприятиями. Однако наделе оказалось, что работать в новых экономических условиях монстры пермского машиностроения не могут и

Марковский не сдался. Созданная им фирма АГРОТЕХНОЛОГИЯ в одиночку начала финансировать один из его перспективных проектов - круглогодичное производство зеленого корма.

В ближайшее время в подсобном хозяйстве Лысьвенского металлургического завода начнет работать первый в области цех зеленых кормов производительностью 10 тонн в сутки (из 1 кг ячменя за 6 дней здесь получат 6 кг зеленой массы.) Отработана технология серийного производства таких установок.

Сегодня фирмой Марковского осуществляется еще одна экономическая программа - РУССКАЯ ЛАВКА. Суть ее в том, что зернопроизводители области на условиях низкопроцентной ссуды получат средства для проведения посевных и уборочных работ под взаиморасчет зерном, а горожане смогут купить в магазинах-пекарнях Марковского хлеб нескольких сортов по цене на 30 % ниже, чем в муниципальных булочных.

Марковский следует одному непреложному правилу: любая деятельность, входящая в противоречие с интересами народа, обречена.

И еще одна идея, в которую он верит: административный аппарат должен уступить финансовую и правовую самостоятельность органам самоуправления микрорайонов, кварталов, домов,

Но добровольно власть, как известно, не отдают. Вынудить чиновный аппарат поступиться правами могут только решения Законодательного Собрания и Городской Думы.

66-08-00 32-67-53 31-97-20

Пермь, Лебедева 25^а. уч. мастерские ПТУ №3, 2^й этаж

КАК НАМ ЗАЩИТИТЬ СВОИ ПРАВА из ЖЕПЕРМСКОГО ОПЫТА

Если Ваш дом не ремонтируют

роуппа жильцов дома 25 по ул. Чайковского г. Москвы обратились в суд с иском о возмещении морального вреда из-за невыполнения территориальной дирекцией "Пресненская" обязательств по содержанию дома.

дом этот был построен в 1934 году и с тех пор ни разу капитально не ремонтировался. В квартирах рассохлись и покоробились от времени рамы и двери. В последние годы в доме постоянно происходят аварии, отключаются отопление и водоснабжение. Аварии ликвидируются долго. Профилактические работы ведутся, как правило, в зимний период, что приводит к новым авариям. Подъезды и лестничные клетки не убираются. Систематически не работает лифт. Неделями не вывозится мусор из контейнеров во дворе. Дворовая территория загрязнена и перерыта. В соответствии с

НАРОДНЫЙ СУ

Жилищным кодексом РФ Законом РФ "О защите прав потребителей". организации, которые эксплуатируют наше жилье и предоставляют коммунальные услуги, обязаны содержать жилищный фонд в надлежащем состоянии. РЭО и ЖЭК в случае износа оборудования могут просить



поселка выделить деньги на капитальный ремонт. К сожалению. жилищно-эксплуатационные организации вовремя этого не делают. Вот и приходится разрешать конфликты в судебном порядке. 11 апреля 1994 года Пресненский межмуниципальный народный суд Москвы обязал территориальную дирекцию "Пресненская" до 1 сентября текущего года выполнить работы по ремонту дома и благоустройству придомовой территории, а также взыскал в пользу каждого истца компенсацию за причиненный моральный вред в размере 500000 р* "лей.

© ИШИТЕ ЗАШИТУ У ЛЮДМИЛЫ СТАНИСЛАВОВНЫ МАНЕВОЙ 8 362 465 Е1 Пермь, Уральская 36. ОТДЕЛ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ МОТОВИЛИХИНСКОГО РАЙОНА



ХОЛОСТЯЦКИЙ САЛАТ Банку любых рыбных консервов в масле размять и выложить в салатницу, закрыв небольшим слоем майонеза, сверху - 3 натертые на крупной терке морковки и опять слой майонеза, затем - слой рубленого белка от 5 яиц,, слой майонеза, две мелконарезанные головки репчатого лука, слой майонеза. Верх украсить крошеными желтками и зеленым луком.

СЫРНЫЕ БУБЛИКИ 3 плавленых сырка натереть на крупной терке, добавить 2-3 яйца, 1 ч. ложку гашеной соды, стакан сахарного песка. Замесить тесто до густоты пельменного. Жарить в большом количестве жира ПЕЧЕНЬЕ ИЗ ПИВА 1 стакан пива. натереть на терке 1,5 пачки маргарина. замесить мягкое тесто. Раскатать тесто

приходится сверлить в стекле отверстия. Небольшие отверстия делают обычным закаленным сверлом ручной дрелью. По ходу дела кончик сверла смачивают скипидаром. Чтобы в начале работы сверло не соскальзывало с намеченного места, можно прикрепить здесь кусок клейкой ленты или лейкопластыря. Некоторые умельцы утверждают, что сверлить легче под водой. Если же нужно получить отверстие больше 4 мм диаметром, попробуйте сверлить его ручным инструментом с медной трубкой. На месте будущего отверстия делают на стекле бортики из пластилина или оконной замазки. В получившееся углубление насыпают корундовый порошок (немного такого порошка можно получить из наждачной бумаги или точильного бруска). Добавляют в углубление чуть-чуть воды, чтобы получилась густая кашица, и начинают сверлить медной трубкой, зажатой в патроне ручной дрели.

Для некоторых поделок

Не слишком-то приятно находиться в кухне, когда там вырывающийся из-под крышки бельевого бака пар повышает влажность и температуру воздуха подчас так, что трудно дышать. Поставьте на бак с бельем вместо крышки таз подходящих размеров и залейте его холодной волой. Теперь пар будет конденсироваться на дне таза и стекать в бак. Воду в тазу время от времени придется менять, но это кула легче, чем часами терпеть "парную" или простужаться из-за открытой

толшиной в 0.5 см. С олной стороны посыпать сахарным песком. Выпекать в **TVXORKE** БЫСТРЫЙ СЛАДКИЙ ПИРОГ Один стакан хлопьев геркулеса обжарить на сковороде без масла до розового цвета, остудить. Одно яйцо растереть с одним стаканом сахара. Добавить две СТОЛОВЫХ ЛОЖКИ МУКИ ,1/4 стакана молока,

1/2 чайных ложки гашеной уксусом пищевой соды. Соединить все компоненты и сделать из полученной массы две лепешки. Смазать бумагу маслом и выпекать лепешки в духовке при температуре 180 -200 Когда лепешки будут готовы, смазать их любым вареньем и положить одну на другую.

Xnet ga Cons

Kneb ga Cons



nomedeg!



СУПЕР-ПРИЗ

KBAPTUPA ot MAPKOBCKOTO!

В розыгрыше однокомнатной квартиры (либо 15 000 000 р - по выбору) участвуют

списочные номера избирателей,

проголосовавших на выборах 20 ноября.

Как знать? Может, Жар-птица стастья обронит перо на ваш порог ...

20 ноявря - ВЫВОРЫ. НЕ УПУСТИТЕ СВОЙ ШАНС !

Средства от простуды

Если Заложена грудь, следует вылить в большую гашку одно яйцо, добавить туда же растительное масло, в меру янгной скорлуны и столько же уксусной эссенции или крепкого уксуса. Все смешать и растереть грудь на ногь, прикрыв Затем шерстяной ветошкой. Лугше, гтобы растирание делал другой геловек, не утруждая сердуе больного.

При общем простудном недомогании (как только оно появилось) выпить на ногь гашку горягего молока с одной рюмкой коньяка. Одновременно натереть верхнюю половину тела смесью из полстакана водки, гайной ложки уклуса и щепотки поваренной соли, после гего крепко растереть тело махровым полотенцем.

Делать это самому ни в коем слугае нельзя. На второй день такое же растирание сделать для нижней половины тела и ног.

От кашля принимать утром натощак и перед обедом по польчомки реденного сока.

От простудной хрипоты есть маленькими ложевками подогретый мед. Не надо более одной столовой ложки в тегение дня.

Средства от ангины

СмаЗывать глотку лимонным соком. Снаружи смазывать подом и ставить согревающий компресс.

Составить смесь 113 1 ложки лимонного сока, 1 ложки меда и 1 ложки спирта. Этой смесью смазывать три раза в день горло изнутри, снаружи следует ставить



согревающие компрессы с ихтиоловой мазыю.

Предупредить ангину можно, ежедневно смазывая на ногь гланды коньяком.

Полощите горло отварами шалфея, ромашки или просто теплым гаем.

Укутанте юрло компрессом, а лугше колюгим шерстяным шарфом.

И не забыванте держать ноги в тепле!

Xnet ga Cons